

ПРОТОКОЛ № 3
засідання приймальної комісії
ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж
Державного закладу «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»

від 10.04.2024

Присутні: Всі члени комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2024 рік.

1. СЛУХАЛИ:

Голову приймальної комісії, яка доповіла, що на виконання вимог Закону України «Про формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів», постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 року № 306 «Про затвердження Порядку формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» необхідно до 26 квітня 2024 року подати Міністерству освіти і науки України пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в ЄДЕБО у модулі «Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна кампанія».

Пропозиції необхідно формувати для прийому на перший рік навчання з нормативним та/або скороченим строком навчання на спеціальності (спеціалізації, предметні спеціальності) визначені Переліком галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392) та Переліком наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення.

При формуванні пропозицій обсягу прийому за державним замовленням на 2024 рік за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра (на основі БСО, ПЗСО) необхідно враховувати прогнозовану регіональну чисельність випускників закладів загальної середньої освіти. У зв'язку з цим, а також з метою приведення у відповідність із регіональними ринками освітніх послуг та ринків праці, пропозиції щодо обсягу прийому на навчання та випуск фахівців у 2024 році

погодити з обласною військовою адміністрацією та регіональним центром зайнятості. Підготовлену форму на паперових носіях за підписом директора коледжу, погоджену з обласною військовою адміністрацією та регіональним центром зайнятості, необхідно відсканувати та завантажити одним файлом у форматі *.pdf (не більше 10 Мб) до модулю ЄДЕБО «Дані про вступ та випуск», після чого надіслати на паперових носіях поштою до директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

УХВАЛИЛИ:

Відповідальному секретарю до 26 квітня 2024 року подати Міністерству освіти і науки України пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в ЄДЕБО у модулі «Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна кампанія». Пропозиції погодити з обласною військовою адміністрацією та регіональним центром зайнятості.

Підготовлену форму на паперових носіях з підписами завантажити до модулю ЄДЕБО «Дані про вступ та випуск».

Голова приймальної комісії:



Відповідальний секретар
приймальної комісії:

